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Méthodologie

 Echantillon de 493 jeunes de 18 à 25 ans, issus d’un échantillon de 4109 personnes,

représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge,

de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

Pour cette taille d’échantillon, la marge d’incertitude est de 2 à 4,5 points

 Echantillon interrogé en ligne sur système CAWI (Computer Assisted for Web Interview)

 Le terrain a été réalisé du 19 novembre au 3 décembre 2014

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO
20252

Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention 
complète suivante : « Sondage OpinionWay pour Unis-Cité » 

et aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé.



Résultats
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Principaux enseignements 

Le service civique, envisageable par une large majorité des jeunes

Plus de six interviewés sur dix déclarent que le service civique serait une expérience envisageable. 65% des

jeunes âgés de 18 à 25 ans seraient prêts à réaliser un service civique si on le leur proposerait. 23% de ces jeunes

déclarent même être tout à fait prêts à cela.

Les jeunes sans diplôme ou ayant obtenu un BEPC/CAP/BEP sont les plus enclins à envisager le service civique (73%),

là où les jeunes ayant obtenu au moins le Baccalauréat sont moins nombreux à se projeter dans cette alternative (64%).

Les revenus du foyer ont aussi un impact sur cette disponibilité des jeunes au service civique : ainsi, 73% des

jeunes dont les revenus du foyer sont inférieurs à 2000 euros par mois indiquent que le service civique serait

envisageable pour eux, contre 58% de ceux gagnant plus de 2000 euros par mois.

L’universalité de l’accès au service civique, très largement soutenue par les jeunes

Plus de neufs jeunes interrogés sur dix estiment que tous les jeunes souhaitant faire un service civique

devraient pouvoir le faire (94%). En revanche, seules 67% des personnes interrogées partagent l’idée qu’il soit

obligatoirement proposé.

Les hommes (70%) sont les plus disposés à ce que le service civique soit obligatoirement proposé, contre 65%

chez les femmes. Le niveau de diplôme illustre aussi quelques disparités : 74% des jeunes sans diplômes approuvent

que le service civique soit obligatoirement proposé, ils sont 66% des jeunes ayant un niveau de diplôme allant de Bac à

Bac+2 et 67% de ceux dont le niveau est supérieur à Bac +2.
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Intérêt pour le service civique

Le service civique est un engagement volontaire ouvert à tous les jeunes de 16 à 25 ans, qui souhaitent consacrer 6 à 12 mois 
de leur vie, à raison d'au moins 24h par semaine, au service de grandes causes sociales (telles que le lien intergénérationnel, la 
préservation de l'environnement, la prévention du décrochage scolaire, la lutte contre les exclusions...). Une indemnité de 
573€/mois, une formation citoyenne, et un accompagnement, sont proposés en échange.

Au cas où on vous le proposerait, seriez-vous prêt à réaliser un service civique ?
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Adhésion à plusieurs propositions sur le service civique

Seriez-vous d’accord pour que… ?
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